

## ЛИЧНА И РАДНА БИОГРАФИЈА за Субаков Александру

Зовем се Субаков Александра и живим у Бечеју, [REDACTED]. Рођена сам [REDACTED]. 1977 г. у Сенти од оца [REDACTED] и мајке [REDACTED] рођ. [REDACTED]. Једнако говорим српски и мађарски језик [REDACTED]. Основну школу и гимназију завршила сам у Бечеју након чега сам школовање наставила на Правном факултету Универзитета у Новом Саду који сам уписала 1995 г. и дипломирала 23.11.2000 године. 11.02.2001 г. почињем са радом као адвокатски приправник а од 03.10.2003 г. сам уписана у именик адвоката и од тада па све до данас радим у адвокатској канцеларији састављеној од више адвоката. [REDACTED] и нисам члан нити једне политичке странке.

Наша адвокатска канцеларија Субаков броји 5 адвоката и 4 приправника. Основана је 06.06.1936 године и има традицију од скоро 80 година уз прекиде рада током другог светског рата. У овој канцеларији радили су мој свекар, његов отац и мајка, а касније канцеларију наслеђујемо мој супруг и ја. Канцеларија се иначе налази у самом центру бечејске општине, на тргу, и потпуно је опремљена за модерно и брзо пословање обзиром да сваки од адвоката и приправника има опрему за несметан и самосталан рад. Опрему коју ја користим у свом раду планирам да понесем са собом у случају евентуалног именованја, као и адекватан велики фотокопир, касу и сеф који такође поседујемо. Супруг је у потпуности спреман да ме и финансијски подржи у мом даљем напредовању у каријери, уколико се укаже потреба како сад на почетку тако и касније.

Пошто сам већ дуже времена заинтересована за јавнобележничку професију одмах по отварању катедре за јавнобележнике на Правном факултету у Београду положила сам и тај испит још 2007 г., а касније поново и пред Министарством правде Републике Србије у октобру 2012 г. такође међу првим кандидатима.

У адвокатској канцеларији претежно се бавим пословима најближим јавним бележницима као што је састављање свих врста уговора и споразума, како оних о располагању непокретностима, тако и споразуме о подели брачне сутековине, уговоре о доживотном издржавању и сл. Поред тога моја област рада је и привредно право, парница и ванпарница. Пошто имам и мађарско порекло у канцеларији сам једина која комуницира са мађарским становништвом релативно бројнијим у односу на српко, барем у нашој општини. Однедавно имамо и приправницу која је у Мађарској завршила правни факултет, тако да смо заједно задужене и за писање исправа, уговора и осталих писмена на мађарском језику.

У Бечеју, 02.07.2014 г.

*Субаков Александра*